Ypoxk 7

Po3B’si3yBaHHS PiBHSAHb, SIKi 3BOASATHCH 10 KBAJIPATHUX.

[Minpyuynuk - Mepzsik "Anreopa, 8 knac", 2021 p

Biamosial JOMAaIIHBOrO 3aBIaHHS:

N2 733
4x — 3 2y +5 a+1 b-3 _ 3-b
1) 2) = 3) R
x—1 y—1 a—>5
NS 736(1) 1.
BukoHnali ycHO:
1. Cxoportits apodu:
gkl xz—l. x4 .
2a+2° 3x+3’ (x+2)2 £
x=dna=bo \/; — |
\/; +2 \/a_ — \/E xX— x\/;
2. 3HaiAiTh KOpeHi piBHAHD:
x*=64=0; ' +49=0; 2p*-Tp = 0;
m =0; 2x +4x—-1=0; x> +3x+4=0.
[ Pispuannsa, AKi 3BOAATHCA A0 KBAAPATHUX PiBHAHB ]
¥
PiBuanua, o 3BOOATHCHA Pisuaund, IIpoboBo-panionaapHi
10 MOOYTHKY, AKHUH 10 PO3B’A3YIOTHCA pPiBHAHHA
popisaoe 0 cmocobOM BBeJEHHSA
HOBOI 3MiHHOI
PiBHsIHHSI, 1110 3BOASATHCSI 10 100YTKY, ikMid 10piBHIOE ()
4 A

Haa posp’asyBanua piBHaAHL BUAY [ (x) =0 3acToCOByIOTH Ccmocid po3KIagaHHA
JiBOT YACTHHHM HA MHOKHHEKH.

MuoxuHOI0 BCiX KopeHiB piBHaHA BHOy A (x) - B(x)=0, me A (x) Ta B(x) —
MHOTOYWJIEHH BifHOCHO X, € 00'¢IHAHHA MHOKHH BCiX KOpeHIB [OBOX pPiBHAHB

A(x)=0Ta B(x)=0.

o _/
» Po3s’saxu piBHAHHA ycHO. 3anuwmu Bignosige.
a) (x—1)x+2)=0; X-1=0 at0 1+4=0 6) x(x + 4)=0; 7
Bidnosids: Tz 1 Xzz= -2 Bionosids:

B) (Bx—T)(4-3x)=0; r) (x—5)(x—6)=0;
Bidnosiov: Bidnosidv:

o) x(x—10)=0; e) (8—x)(6-9x)=0.
Bidnosidv: Bidnosidv:

PiBHsIHHSI, IO PO3B'A3YIOTHCA CIIOCOO0OM BBeIEHHSI HOBOI 3MiHHOI

V piBasiani aP?*(x)+bP"(x)+c=0, ne a#0,

P(x) — muOTOWIEH Bij 3MiHHOT X

3amina: P(x)=t (£20), Toai P?"(x)=F,

TOMi

aP?(x)+bP"(x)+c=0, = af+bt+c=0

Ocoobaueuit 6unadok
Piruanaua suny ax!+ bx2+e¢=0, ne x — 3amiana, a, b, ¢ — uWWena, TpUYOMY
a#0, € bikeadpamHum.
BikBagpaTHe piBHAHHA PO3B’A3YHTH METOAOM 3aMIHH 3MiHHOI.
Sxmo BBecTH HOBY 3MiHHY ¢ Tary, mo x2=1 (t > 0), To GikpagpaTHe piBHAHHA
ax*+ bx®+ ¢ =0 BigHOCHO 3MiHHOI X NepPeTBOPMTHCA HA KBajJpaTHe PiBHAHHA Bin-
HOCHO 3MmiHHOI i: at®+ bt +c=0.

BukonaeMo ycHO:
1. sIxy 3aminy cJ1ix BUKOHATH B piBHsIHHI, 00 xicTaTH
KBaJpaTHe PiBHSIHHSA:

a) (x?+6x +9)-2(x +3)-3=0;
6) (x*+6x +9) —2(x +3)-3 =0,
B) (x?+6x) —2(x>+6x)-3=0.

2. sIxi kBaapatHi piBHsSHHS TicTaneMo B 3aBxaHHi 1,
SIKI0 BHKOHAEMO BilnoBinny 3aminy?
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PosrnsHe 3pa3ok po3e’a3ysaHHs BiKBOAPATHOro PIBHAHHA METOOOM 3AMIHM 3MIHHOI.
3pasok: x*+ x2—20=0.
1. BRoguMo HOBY 3MiHHY: y=2x".
2. 3anmucyeMo piBHAHHA B HOBOMY BHIVIAAI Ta 3HAXOIHMO HOT0 KOpeHi:
y:+y—20=0;
a=1, b=1, ¢=-20;
D=12-4-1-(-20)=1+80=81 = 0;

Y,2= 1;‘9:4; yl.Ez%:_E)'

3. IloBepraemoca m0 mo4YaTKOBOI 3MiHHOI:
1) x*=-5; 2) x2=4;
KOpeHIB HeMae; x,=2, x,=-2.

Bionosids: —2; 2.

Po3B'sbkemo pazom N2 754 (a)
754." Po3B’sKiTh piBHAHHA:
Dx+3)-3(x+3)°*—-4=0;
BBoaumo HOBY 3MiHHY: y = (X + 3)?
3anucyeMo piBHSHHS B HOBOMY BUTJISA/II Ta 3HAXOIMMO HOTO KOPEHI:

[ToBepTaemocs 10 MOYaTKOBOI 3MIHHOI:

) (243" = g (z+ 8)= 1
T+3=4, T+3=-2 koportif o aE
ﬂ?,:-"f, Xaz—-5

Bigmosigs: -1; -5.
Buxonaii camocrtiitno N2 750 (5, 6), N2 754(0).

JApoGoBo-panioHabHi PIBHAHHS

( )
Pisaanana € apodoBo-pamioHadTbHHM, AKOI0O Xoua O oaHa 3 HOro YacTHH €
ApoOOBHM palliOHAJLHUM BHpa3zoM (ToOTO 3HAMEHHHWK MICTHTH BHUpa3s 31 3MiHHOIO).

Hanpuxaad, xTWSZO; Gxi12 = 9xl+8 — papoboBo-panioHaJbHI piBHAHHA.
- _/
» TMosHay gpoboeo-pauioHanbHi piBHSHHSA.
A Tx—14=0; B x*-Tx+6=0;
B 12 ~0: I 5—x —0;
T—x 1
1 Lis-1o0; g 2.3
x 18 9

BinemrieTs apofoBo-panioHATBHUX PIBHAHL 3BOAATHCHA M0 OJHOTO 3 TAKHUX:
&:0; A(x}: C{x}; A(x): C (x) '

B(x) B(x) B(x) B(x) D(x)

Ili piBuaHHA, V CBOI uUepry, po3B’A3yIOTh 3a JOTMOMOTOK PiBHOCHJILHHUX CHCTEM.
A(x)D(x)-B(x)C(x)=0,

B(x)#0,

D(x)#0.

A(x)=0, |A(x)=C(x),
B(x)#0; |B(x)#0;

3assuuaii po3s’s3yBaHHA APOBOBO-palioOHANBHUX PIiBHAHL 3BOJAUTHCA 10 MepIIol 3
HaBeIeHUX CXeM, V AKiil piBHAHHA Mac Takuil BUTVIAA: V JiBiM wacTuHi — paiioHalb-
Huit apib, y mpaBii — HYJIb.

Taxi piBHAHHA PO3B’A3VIOTH 3a AJITOPHUTMOM:

Ilepenecu Bci uneHH pIiBHAHHA B JIBY YacTHHY.
fAxmo momHA, PO3KIANNM 3HAMEHHHKH HA MHOMHHKH.
3HalAH CHIIBHUI 3HAMEeHHHEK.

Nnsa woHOTO ApODY 3anMUINKM JOAATKOBI MHOMMHHUKH,
3anumM YucelIbHUK apoly.

Buxonaii mepeTBOpeHHS B YHCEIBHUKY.

S O e GO DD =

-

Buxopucrail upasnio pisuocri apoly

8. Poss’sasku piBHAHHSA A(:r:)z 0.

9. IlepeBip, uB 3a70BOJMBHAKTL 3HAWAEHI KOpeHi piBHAHHA A(x]=0 obiacte mo-

NYCTUMHUX 3HAYEHL B(x)#ﬂ. Bunyum Ti KopeHi, IpM AKWUX CHiILHUN 3HAMEHHWUK I0-
piBHIOE HYIIO.
10. Banumu BignoBigb.
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PoarnaHs 3pd30K p03B;HZYBCIHHFI piBH!IHHFI 3d NogdaHHUM BHLLUE ANTOPHMTMOM.
| 1 4

Poze’azanna
1. IlepeHeceM0O BCi HOJAHKH B JIIBY YACTHHY Ta BHKOHAEMO il 3a aJIropUTMOM:

2 14 .
2-x 2 2x-x*
2:,-"2 x(2-x ],-"1 24

+ - =0;
2-x 2 x[Z—x}
dx+2x-x*-8

2x(2-x)
-x°+6x-8
2x(2-x) ’
x> —6x+8 _o
2x(2-x)
2. IlpupiBaaemMo 10 HYIA YHCENLHHK APO0Y TA OTPHMAEMO DIBHAHHA:
x2—6x+8=0;
a=1, b=-6, ¢=8;
D=b—-4ac=(-6)-4-1-8=36-32=4=>0;

6+2
=—— o x =4; x, =2,
2 1 2

¥

x1.2

3. IlepeBipaemo, un AOPiBHIOE HYJIO 3HAMEHHHK 2x[2—x) :
1) x=4; 2x(2—x)=2-4-(2—4)=8"(—2)=—-16#0. Toxgi x=4 € KopeHeM II04YaT-
KOBOT'O PiBHAHHA.
2) x=2; 2x(2—-x)=2-2-(2-2)=4-0=0. Toxmi x=2 He € KOpeHEeM IIOYATKOBOTO
piBHAHHA,

Bionogiov: x = 4.

Bukonaii camoctiitno NQ 752 (6, 7)

Bukonaii Bipasy:
Po3B's3yBaHHS PiBHSHB, 1110 3BOJISITHCS 10 KBIPATHUX

JlomaniHe 3aBIaHHSA:
OnpamroBatu maparpad 3 . 22, sBukonaru N2 751 (5, 6), 753 (3), 755 (1), 763 (1)

JlonaTkoBe 3aB1aHHA:
Po3e’saxu piBHAHHA, 30CTOCOBYIOMM METOA 3AMIHM 3MIHHOI.
a) x 6Jx+8=0; 6) x 5Jx+6=0;

3pobutu 3aminy \/x = t, Tomi x = t2.
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